

【109シネマズプレミアム新宿】

「マクロス超時空フェスティバル 歌舞伎町オンステージ!」連動企画

『マクロス超時空フェスティバル プレミアム映画祭 2 at109シネマズプレミアム新宿』 オールナイト上映開催決定!

『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか 4K ULTRA HD ver.』 『劇場版マクロスF〜イツワリノウタヒメ〜』『劇場版マクロスF〜サヨナラノツバサ〜』を上映 2025 年 4 月 4 日(金)〜4 月 5 日(土)にかけて実施

株式会社東急レクリエーション(本社:東京都渋谷区、社長:木村知郎)は、2023 年 4 月に開業した「東急歌舞伎町タワー」内に位置する「109シネマズプレミアム新宿」で、「マクロス」シリーズの劇場版作品を一挙上映する『マクロス超時空フェスティバル プレミアム映画祭 2 at109シネマズプレミアム新宿』を開催中ですが、この度、『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか 4K ULTRA HD ver.』『劇場版マクロスF~イツワリノウタヒメ~』『劇場版マクロスF~サヨナラノツバサ~』3 作品のオールナイト上映企画が 2025 年 4 月 4 日(金)~4 月 5 日(土)で追加決定いたしました。



「マクロス超時空フェスティバル」とは

アニメ「マクロス」シリーズの世界観を楽しめるミニゲームやグッズ、コラボフードが楽しめる体験型イベント。2023年よりイベントが開始され、2024年9月には京都・福岡・横浜にて順次開催された。2024年2月の東急歌舞伎町タワーでの初開催の好評につき、本年も2月21日(金)より「マクロス超時空フェスティバル歌舞伎町オンステージ!」として4月13日(日)まで開催いたします。



◆開催期間

2025年2月21日(金)~4月13日(日)

◆開催場所

東急歌舞伎町タワー 3F「namco TOKYO」

◆関連リンク

マクロス 公式ホームページ:

https://macross.jp/contents/884585

「マクロス超時空フェスティバル」特設ページ:

https://event.bandainamco-am.co.jp/cx/macrossfestivalonstage/

『マクロス超時空フェスティバル プレミアム映画祭 2 at 109シネマズプレミアム新宿』オールナイト上映

「マクロス超時空フェスティバル 歌舞伎町オンステージ!」との連動企画『マクロス超時空フェスティバル プレミアム映画祭 2 at 109シネマズプレミアム新宿』。昨年の企画が大盛況だったことを受け、第 2 弾として実施中となります。

さらに今回は 2025 年 4 月 4 日(金)~4 月 5 日(土)に『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか 4K ULTRA HD ver.』『劇場版マクロスF~イツワリノウタヒメ~』『劇場版マクロスF~サヨナラノツバサ~』3 作品のオールナイト上映企画が追加決定いたしました。

『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか』は、1984 年に劇場公開された 35mm ネガを元に、40 周年を記念して最新のフィルムスキャン技術で 4K リマスター化された【4K ULTRA HD ver.】での上映となっており、過去最高のクオリティでご鑑賞いただけます。

坂本龍一氏が監修した極限までリアルな音を追求した音響システム「SAION -SR EDITION-」や全席プレミアムシート等を揃えた上質な鑑賞環境で、ぜひお楽しみください。

※同企画のその他上映作品・スケジュールについてはこちら:

https://109cinemas.net/premiumshinjuku/news/8723.html

◆日時

2025年4月4日(金)22:00~4月5日(土)4:40頃

- ※1 時間前からメインラウンジ利用可能
- ※各作品終了後に約 15 分間の休憩あり
- ※休憩時間も WELCOME CONCESSION で自由にポップコーンとドリンクをご利用いただけます

◆上映作品

『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか 4K ULTRA HD ver.』

『劇場版マクロスF~イツワリノウタヒメ~』

『劇場版マクロスF~サヨナラノツバサ~』

※上映順に記載

◆料金

CLASS S:12,500 円均一 CLASS A:9,200 円均一

- ※各種割引サービス使用不可
- ※無料招待券使用不可
- ※本上映会は CLASS S 対象の「OVERTURE」サービスの対象外となっております

◆販売スケジュール

3月29日(土)0:00より109シネマズプレミアム新宿公式ホームページにて販売開始 109シネマズプレミアム新宿ホームページ: https://109cinemas.net/premiumshinjuku/

作品概要

◆『超時空要塞マクロス 愛・おぼえていますか 4K ULTRA HD ver.』

監督:石黒 昇 / 河森正治

声の出演:長谷有洋、飯島真理、土井美加、

羽佐間道夫、神谷明、小原乃梨子、ほか

西暦 2009 年、巨大異星人の争いに巻き込まれた宇宙戦艦 SDF-1 マクロス。5 万 6 千人の市民とともに度重なる



戦闘を潜り抜ける中、バルキリーのパイロット、一条輝は、アイドル歌手、リン・ミンメイを救い親交を深めるなかで、対立しがちな上官の未沙とともに敵ゼントラーディに捕らわれてしまい…。

◆『劇場版マクロスF~イツワリノウタヒメ~<u>』</u>

監督:河森正治

声の出演:中村悠一、遠藤綾、中島愛、神谷浩史、

小西克幸、保志総一朗、ほか

西暦 2059 年。超大型移民船団「マクロス・フロンティア」 では 1,000 万人以上の人々が暮らしていた。パイロットを



目指す少年 早乙女アルト、銀河最強の歌姫シェリル・ノーム、シェリルに憧れる歌手志望の少女ランカ・リーの三人が出逢った時、誰も想像しなかった物語が幕を開ける。

◆『劇場版マクロスF~サヨナラノツバサ~』

監督:河森正治

声の出演:中村悠一、遠藤綾、中島愛、神谷浩史、 小西克幸、保志総一朗、ほか

西暦 2059 年。宇宙移民船団マクロス・フロンティアはバジュラの襲撃を受けるが、パイロット 早乙女アルトらの死



闘により戦争は終結したかに見えた。しかしスターになっていくランカ・リーと、死を予感しながらも 高みを目指すシェリル・ノームの二人の歌姫の秘密とバジュラの力を巡って、陰謀の影が動き出 す…!

マクフェス×プレミアム映画祭 連動キャンペーン

イベント期間中、東急歌舞伎町タワー3 階「namco TOKYO」で「マクロス」オリジナルグッズを 1 会計につき 3,000 円(税込)以上購入し、109シネマズプレミアム新宿で「マクロス」シリーズを 1 本ご鑑賞された方には、和紙風ポストカード(全 1 種)をプレゼントいたします。「マクロス」シリーズの世界観を、東急歌舞伎町タワーでどうぞお楽しみください。



※オールナイト上映での特典引換券の配布は、ご鑑賞作品数に関わらずおひとり様1枚のお渡しとなります。

109シネマズプレミアム新宿とは

東京都新宿区に 2023 年 4 月に開業した「東急歌舞伎町タワー」9F・10F に位置する"10 9シネマズ"の新ブランドです。全席が一般的なシネコンの最大約 2.3 倍の大きさのプレミアムシートで、全シアターに坂本龍一氏が監修した極限までリアルな音を追求した音響システム「SAION-SR EDITION-」が搭載されています。また、上映1時間前からチケットを購入した方のみが入れるラウンジが利用できるほか、ポップコーンとドリンクが鑑賞前おかわり自由の「WELCOME CONCESSION」、ジャパニーズウイスキーやこだわりのフードを揃えた「THE BAR」もお楽しみいただけます。

ここにしかない上質な鑑賞環境とおもてなしを提供し、これまでの常識を覆す"感性を開く映画館"として、非日常世界への没入体験をお届けします。





リンク一覧

- •109シネマズプレミアム新宿 HP: https://109cinemas.net/premiumshinjuku/
- •109シネマズプレミアム新宿 X: https://twitter.com/109_PREMIUM_SJ
- •109シネマズプレミアム新宿 Instagram: https://www.instagram.com/109cinemas_premium/